
SECCIÓN
Completamente 

de acuerdo
De acuerdo En desacuerdo

Completamente 

en desacuerdo

1. COMPROMISO Y PERTENENCIA 71% 27% 2% 1%

2. COMUNICACIÓN 46% 46% 7% 1%

3. UNIDAD 43% 48% 8% 0%

4. NORMATIVIDAD 47% 46% 6% 1%

5. CONDICIONES DE TRABAJO Y ERGONOMíA. 52% 38% 8% 2%

6. DESARROLLO PROFESIONAL. 41% 48% 9% 1%

7. RESPONSABILIDAD Y AUTONOMÍA 69% 26% 4% 1%

8. COMPENSACIÓN. 53% 37% 9% 1%

9. RECONOCIMIENTO. 46% 41% 12% 1%

TOTAL 52% 40% 7% 1%

El 92% del personal de la universidad está de acuerdo o completamente de acuerdo en los rubros que se evalúan y el 

100% del personal recomendaría a la UTEC como un lugar para trabajar.

Resultado de la Encuesta de Clima Organizacional
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